
 Comune di Padova
                   Settore Servizi Istituzionali e Avvocatura

IX COMMISSIONE CONSILIARE
POLITICHE DI CONTROLLO E GARANZIA

Bilancio, Programmazione e Controllo, Risorse Umane, Anticorruzione, Legalità e Trasparenza, Avvocatura 

civica, Prevenzione e Sicurezza nei luoghi di lavoro

Verbale n. 9 del 15 dicembre 2022

L'anno 2022, il giorno 15 del mese di dicembre alle ore 15:00, regolarmente convocata con lettera d'invito

del Presidente della IX Commissione Consiliare Enrico Turrin, si è riunita  a Palazzo Moroni presso la Sala

del Consiglio Comunale.

Ai sensi del vigente Regolamento del Consiglio Comunale, la seduta è dichiarata pubblica.

Sono presenti (P), assenti (A) ed assenti giustificati (AG) i seguenti Consiglieri Comunali:

TURRIN Enrico Presidente P CAVATTON Matteo Capogruppo P

TARZIA Luigi V.Presidente P CAPPELLINI Elena Componente P

MENEGHINI Davide* V.Presidente P PEGHIN Francesco Mario Capogruppo AG

BERNO Gianni Capogruppo P MOSCO Eleonora Capogruppo P

BARZON Anna Componente A BIANZALE Manuel Capogruppo A

GABELLI Giovanni Componente P MONETA Roberto Carlo Capogruppo A

NALIN Marta Capogruppo P BATTISTELLA Valentina Componente P

SACERDOTI Paolo Roberto Capogruppo AG CACCIAVILLANI Mario Consigliere P

FORESTA Antonio Capogruppo A

PASQUALETTO Carlo** Componente AG

*il Consigliere PEGHIN delega il Consigliere MENEGHINI

** il Consigliere PASQUALETTO delega il Consigliere CACCIAVILLANI

E’ presente, in rappresentanza dell’Amministrazione Comunale:

- il Capo Settore Programmazione Controllo e Statistica dott.ssa Manuela Mattiazzo.

Sono presenti in qualità di uditori: il sig. Michele Russi e il sig. Alessandro Dianin.

Segretario presente: Tommaso Stoppa e Grazia Capodivento.

Segretario verbalizzante: Grazia Capodivento.

Alle ore 15:05 il Presidente della IX Commissione Enrico Turrin, constatata la presenza del numero legale,

dichiara aperta la seduta.

OGGETTO: trattazione dei seguenti argomenti:

1.  Esame della proposta di deliberazione avente ad oggetto "Variazione al Documento Unico di 

Programmazione - Sezione Operativa 2022-2024"; 

2.  Varie ed eventuali.

Presidente
Turrin

Saluta  e  ringrazia i  presenti.  Apre la  seduta procedendo con l’appello  nominale  dei

componenti della Commissione al fine di verificare la loro presenza, illustra brevemente

il punto dell'ordine del giorno ed invita la dott.ssa Manuela Mattiazzo ad introdurne la

trattazione.

 Dott.ssa

Mattiazzo

La Variazione in argomento non comporta Variazione di Bilancio, ma solo della sezione

Operativa del DUP e in particolare del Programma biennale Acquisizione di Forniture e

Servizi. Dopo aver preventivamente verificato la disponibilità finanziaria, si è deciso per
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l’acquisto dell’aggiornamento software Perseo in uso presso il Settore Risorse Umane,

che viene utilizzato per la rilevazione delle presenze e delle assenze e la gestione del

personale, in quanto obsoleto. Tale variazione è necessaria in quanto, l’art. 21 del D.

Lgs. 18 aprile 2016, n. 50 “Codice dei contratti pubblici” stabilisce che le amministrazioni

aggiudicatrici adottano il programma biennale degli acquisti di beni e servizi di importo

unitario stimato pari o superiore a 40.000 euro, IVA esclusa. Invita i presenti a chiedere

eventuali  chiarimenti  compatibili  con  le  sue  competenze.  Dal  punto  di  vista  tecnico

notizia che della necessità di aggiornamento si è espresso il Responsabile del Settore

Servizi Informatici e Telematici ing. Alberto Corò, di concerto con la Responsabile del

Settore Risorse Umane dott.ssa Furlan. 

Presidente

Turrin
Alle  ore  15:10,  considerato  che  non  vi  sono  altre  richieste  di  intervento,  dichiara

concluso l'ordine del giorno, ringrazia i partecipanti e chiude la seduta.

Il Presidente della IX Commissione
Enrico Turrin

Il segretario verbalizzante
    Grazia Capodivento
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